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PODER EXECUTIVO
Prefeito: Luís Álvaro Abrantes Campos

EXTRATO DE PORTARIAS
ASSINADAS PELO EXMO SR 

PREFEITO MUNICIPAL
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com 
as Leis em vigor, em especial com o disposto na Lei 
Delegada nº. 32/2013, na Lei Municipal nº 4.670/2015 
e no Decreto nº 7.840/2015, e na forma do art. 26, II, 
da Constituição do Município de Barbacena; RESOLVE:

PORTARIA Nº 18.089 - EXONERAR Marcelo de Almei-
da, do Cargo de Provimento em Comissão de Gerente 
Operacional, na Subsecretaria de Trânsito e Mobili-
dade Urbana – SUTRAM, na Secretaria Municipal de 
Governo - SEGOV, a partir desta data. Barbacena, 02 
de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com 
a Constituição do Município de Barbacena e a Lei De-
legada Municipal nº 32, de 21 de fevereiro de 2013; 
RESOLVE:

PORTARIA Nº 18.091 - EXONERAR Maria do Carmo 
Garcia Pinheiro de Souza, do Cargo de Provimento em 
Comissão de Coordenador de Defesa Civil e Segurança 
Pública – CODEC na Secretaria Municipal de Governo, 
a partir desta data. Barbacena, 02 de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com as 
Leis em vigor, em especial com o disposto na Lei De-
legada nº. 32/2013, na Lei Municipal nº 4.670/2015, 
e no Decreto nº 7.822/2015, e na forma do art. 26, II, 
da Constituição do Município de Barbacena; RESOLVE:

PORTARIA Nº 18.099 - EXONERAR Carolina Souza Pe-
trochi Rezende, do Cargo de Provimento em Comissão 
de Coordenadora Executiva de Ação Estratégica, na 
Secretaria Municipal de Governo e Coordenação Geral 
- SEGOV, a partir desta data. Barbacena, 02 de janeiro 
de 2017.

PORTARIA Nº18.410 - NOMEAR Carolina Souza Petro-
chi Rezende, para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Coordenadora Executiva de Ação Estra-
tégica, na Secretaria Municipal de Governo - SEGOV, 
a partir desta data.Barbacena, 02 de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com a 
Constituição do Município de Barbacena e a Lei Dele-
gada Municipal nº 32, de 21 de fevereiro de 2013;RE-
SOLVE:

PORTARIA Nº18.413 - NOMEAR Nilton Sousa Matos, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Coordenador de Defesa Civil e Segurança Pública – 
CODEC na Secretaria Municipal de Governo, a partir 
desta data.Barbacena, 02 de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com a 
Constituição do Município de Barbacena e a Lei Dele-
gada Municipal nº 32, de 21 de fevereiro de 2013; e 
68, de 14 de maio de 2013;RESOLVE:

PORTARIA Nº18.414 - NOMEAR Cristina Tatiana de 
Lima Cruz Kelmer Pinto, para exercer o Cargo de Provi-
mento em Comissão de Coordenadora Administrativa, 
na Secretaria Municipal de Governo - SEGOV, a partir 
desta data.Barbacena, 02 de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 

das atribuições de seu cargo, em conformidade com 
as Leis em vigor, em especial com o disposto na Lei 
Delegada nº. 32/2013, na Lei Municipal nº 4.670/2015 
e no Decreto nº 7.840/2015, e na forma do art. 26, II, 
da Constituição do Município de Barbacena; RESOLVE:

PORTARIA Nº 18.424 - NOMEAR Marcelo de Almeida, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Gerente Operacional, na Subsecretaria de Trânsito e 
Mobilidade Urbana – SUTRAM, na Secretaria Municipal 
de Governo - SEGOV, a partir desta data. Barbacena, 
02 de janeiro de 2017.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARBACENA, no uso 
das atribuições de seu cargo, em conformidade com 
a Constituição do Município de Barbacena e a Lei De-
legada Municipal nº 32, de 21 de fevereiro de 2013; 
RESOLVE:

PORTARIA Nº 18.431 - REVOGAR a designação de 
Helder José Tonholo da Silva, para exercer a função 
gratificada correspondente ao cargo de Coordenador, 
nível FG-01, na Subsecretaria de Trânsito e Mobilidade 
Urbana – SUTRAM, constante da Portaria nº 17.797, 
de 11.08.2016, a partir desta data. Barbacena, 02 de 
janeiro de 2017.

Publique-se na forma da lei
Marcela Campos Zaidan

Secretária Municipal de Governo

Diretora: Marcela Campos Zaidan

SERVIÇO DE ÁGUA E 
SANEAMENTO - SAS

EXTRATO DE PORTARIA
PORTARIA Nº 001/2017 - A Diretora Geral do Serviço 
de Água e Saneamento (SAS), no uso das atribuições 
do seu cargo, nos termos do art. 17, XIII, da Lei Mu-
nicipal nº 4.382, de 24/10/2011, e considerando as 
indicações que lhe foram feitas, RESOLVE:

Art. 1º. Alterar a composição da Comissão de Inqué-
rito Administrativo instituída pela Portaria nº 85 de 01 
de julho de 2016, no âmbito do Serviço de Água e Sa-
neamento (SAS): Art. 2º. Designar os servidores abai-
xo relacionados para comporem a referida Comissão: 
I- Érika Werneck P. Ferreira Rosa, matricula 976, que 
a presidirá; II- Paula Soares da Silva, matrícula 1535; 
III- Ricardo Luiz da Silva, matrícula 1030. Suplentes: 
I- Eliane Maria Rios, matrícula 293; II- Danilo Dias de 
Carvalho, matrícula 274. Art. 3º. A presente comissão 
será responsável por conduzir os Processos Adminis-
trativos Disciplinares, conforme disposto nos artigos 
166 e seguintes da Lei nº 3.245, de 13/12/1995. 
Art.4º Esta Portaria entra em vigor nesta data e revo-
ga as disposições contrárias. Barbacena, 06 de janeiro 
de 2017. Marcela Campos Zaidan - DIRETORA GERAL 
DO SAS.

Publique-se na forma da lei
Marcela Campos Zaidan

Secretária Municipal de Governo

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE 
BARBACENA

Presidente: Odair José Ferreira

DECRETO LEGISLATIVO
Faço saber que a Câmara Municipal de Barbacena 
aprovou, nos termos do art. 71 e seu Parágrafo Único 
da Constituição Municipal e eu, Odair José Ferrira, Pre-
sidente, promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO Nº. 863/2017

“Aprova o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Es-

EXTRATO DE RESOLUÇÃO
RESOLUÇÃO Nº. 357/2017 - A Presidência da Câmara 
Municipal de Barbacena, nos termos do art. 45, inciso 
IV da Constituição do Município de Barbacena, pro-
mulga a seguinte: RESOLUÇÃO - “Acrescenta o inciso 
IV à redação do art. 135 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Barbacena.” Art. 1º. Acrescenta 
inciso IV à redação do art. 135 do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Barbacena com a seguinte 
redação: Art. 135 (...) IV -  Oferecidas por Edis que 
tenham sido reeleitos para nova Legislatura. Art. 2º. 
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publi-
cação. Gabinete do Presidente, Palácio da Revolução 
Liberal, Barbacena/MG, aos 09 de janeiro de 2017, 
175º ano da Revolução Liberal, 87º da Revolução de 
30. Vereador Odair José Ferreira - Presidente. (Projeto 
de Resolução nº. 004/16 – Autoria Vereador Amarílio 
Augusto de Andrade).

tado de Minas Gerais e dá outras providências” 
Art. 1º.  Fica aprovado o Parecer Prévio do Tribunal 
de Contas do Estado de Minas Gerais, e aprovadas as 
contas da Prefeitura Municipal de Barbacena, exercício 
de 2000.
Art. 2º.  Este Decreto Legislativo entra em vigor na 
data de sua publicação.
Art. 3º.  Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente, Palácio da Revolução Liberal, Barbacena/
MG, aos 09 de janeiro de 2017, 175º. ano da Revolução Liberal, 

87º. da Revolução de 30.
Vereador Odair José Ferreira

Presidente 
(Projeto de Decreto Legislativo nº. 008/16 – autoria Mesa Diretora 

da Câmara)

RESUMO DE ATAS
RESUMO DA ATA 072/2015 - 057ª Sessão Ordinária 
– 20.10.15 - 2º. Período - 3º. Ano da Legislatura. Pre-
sidente: Vereador Flávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria de Araújo Gomes. Vereadores 
Presentes: Conforme registro em livro próprio. “Bem
-aventurado o homem que não anda segundo o con-
selho dos ímpios, nem se detém no caminho dos pe-
cadores, nem se assenta na roda dos escarnecedores.
Antes tem o seu prazer na lei do Senhor, e na sua lei 
medita de dia e de noite.”(Salmos 1:1-2). I - Leitura e 
Discussão da Ata: - Ata 046/15 – Aprovada com a abs-
tenção do vereador Luiz Gonzaga. - Ata da Audiência 
Pública do dia 02/10/15 – Aprovada por unanimidade. 
II – Leitura da Correspondência e Comunicações: Ofí-
cio nº 085/15 – SESAP – Secretaria Municipal de Saú-
de Pública – Solicitando agendamento de audiências 
públicas para apresentação das prestações de contas 
quadrimestrais da SESAP. Convite do Grupo Brasil Ver-
de para a apresentação do documentário “A Lei da 
Água” e debates no dia 30 de outubro às 14h30 no 
auditório do IF – Sudeste/MG – Campus Barbacena. 
Ofício Circular nº 10/2015 – Paróquia Santo Antônio 
– Convite para a Primavera Cultual que será realizada 
entre os dias 22 e 25 de outubro na Praça de Santo 
Antônio. III - Apresentação de Proposições: - Do ve-
reador José Jorge: - Indicação nº 615/2015 – Solicita 
providências urgentes quanto à troca da iluminação da 
rua Tupinambás no bairro Novo Horizonte; - Indicação 
nº 618/2015 – Solicita a construção de um escadão 
ligando as Ruas Afonso Canedo e Demétrio Ribeiro no 
Santo Antônio; - Indicação nº 619/2015 – Solicita a 
troca das luminárias fracas da Rua Afonso Canedo no 
bairro Santo Antônio, por lâmpadas de vapor de sódio. 
O vereador José Jorge fez uso da palavra pela ordem. 
- Do vereador Johnson Oliveira: - Requerimento nº 
073/2015 – Requer iluminação pública – BR-040, Km 
702, estrada de acesso ao Clube Andaraí; - Reque-
rimento nº 074/2015 – Requer a instalação de um 
parque infantil no Distrito de Senhora das Dores; - 
Indicação nº 599/2015 – Solicita Providências quando 
ao saneamento básico da Rua Pedro Carlos, localizada 
em Senhora das Dores; - Indicação nº 616/2015 – So-
licita a cobertura de buracos e nivelamento do asfalto 



rum a ata foi votada e aprovada por unanimidade. A 
vereadora Marilenefez uso da palavra pela ordem. O 
vereador José Jorge fez uso da palavra pela ordem. 
O vereador Ilson Guilherme fez uso da palavra pela 
ordem. II – Leitura da Correspondência e Comunica-
ções: - Atestado do vereador Amarílio Andrade deter-
minando o seu afastamento das atividades pelo prazo 
de três dias, a partir do dia 20/10/15. O Sr. Presidente 
colocou em votação o memorial do vereador Ilson Gui-
lherme, solicitando a implantação de uma passarela 
nas redondezas do CEASA e o mesmo foi APROVA-
DO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA PARTE – ORDEM 
DO DIA – HORÁRIO: 19h56 - Discussão e Votação de 
Projetos: Com a palavra pela ordem o vereador Luiz 
Gonzaga fez o seguinte pronunciamento que segue na 
íntegra da ata original. O vereador Ronaldo fez uso 
da palavra pela ordem e como líder. Com a palavra 
pela ordem o vereador Carlos Roberto fez o seguinte 
pronunciamento que segue na íntegra da ata original. 
O vereador Márcio fez uso da palavra pela ordem. O 
Sr. Presidente disse que o requerimento feito pelo ve-
reador Márcio foi para convidar o Secretário e pediu 
a atenção de todos a esse requerimento. O vereador 
Flávio Maluf fez uso da palavra pela ordem. Nesse 
momento o Sr. Presidente encerrou a segunda parte 
da reunião e passou para a terceira parte. TERCEIRA 
PARTE – ENCERRAMENTO – ORADORES INSCRITOS 
– HORÁRIO: 20H58 - O vereador Gonzaga fez uso da 
palavra pela ordem.  Sr. Presidente deferiu o pedido do 
vereador Gonzaga. O vereador Carlos Roberto fez uso 
da palavra como líder. Não havendo oradores inscritos 
e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente sessão às 21H24 e eu, Danielle 
de Paula Almeida Duarte, Redatora de Atas, lavrei a 
presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e pela Senhora Secretária. Presi-
dente: VereadorFlávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria Araújo Gomes.

RESUMO DA ATA 074/2015 - 059ª Sessão Ordinária 
– 27.10.15 - 2º. Período - 3º. Ano da Legislatura. Pre-
sidente: Vereador Flávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria de Araújo Gomes. Vereadores 
Presentes: Conforme registro em livro próprio. PRI-
MEIRA PARTE – EXPEDIENTE –HORÁRIO: 19h30 - O 
Sr. Presidente, às 19h30, solicitou ao Sr. Secretário 
efetuasse a verificação Quorum para a possível aber-
tura da Sessão Ordinária. E, em não preenchendo o 
número requerido pelo Quorum Regimental, o Senhor 
Presidente deixou de abrir a reunião por falta de Quo-
rum. Eu, Danielle de Paula Almeida Duarte, Redatora 
de Atas, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, 
será assinada pelo Senhor Presidente e pela Senho-
ra Secretária. Presidente: Vereador Flávio Barbosa da 
Silva. Secretária: Vereadora Grácia Maria de Araújo 
Gomes.

RESUMO DA ATA 075/2015 - 060ª Sessão Ordinária 
– 29.10.15 – 2º Período – 3º Ano da Legislatura. Pre-
sidente: Vereador Flávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria Araújo Gomes. Vereadores 
Presentes: Conforme registro em livro próprio. PRI-
MEIRA PARTE – EXPEDIENTE – HORÁRIO: 19h29 - 
“Tudo tem o seu tempo determinado, e há tempo para 
todo o propósito debaixo do céu.” (Eclesiastes 3:1). 
Com a palavra pela ordem o vereador Flávio Maluf so-
licitou a verificação de quórum. I - Leitura e Discussão 
das Atas: - Ata 049 e 050/15 – Aprovadas por unani-
midade. II – Leitura da Correspondência e Comunica-
ções: Ofício nº 012/2015 – União Comunitária de Bar-
bacena – UCB – Convite para 1º Encontro de Violeiros 
de Barbacena. Requerimento s/nº - Vereadora Mari-
lene Franco – Atestado Médico informando que não 

poderia comparecer à reunião do dia 27/10/15. Re-
querimento s/nº - Vereador Amarílio Andrade – Ates-
tado Médico informando que comparecer à reunião do 
dia 27/10/2015. Edital de Convocação nº 004/2015 
– Convocando os vereadores para reuniões extraordi-
nárias da Câmara Municipal nos dias 06, 07, 08 e 09 
de novembro às 19 horas para discussão e votação 
dos projetos de lei nº 85, 109, 115, 116 e 122/2015, 
proposições em bloco dos dias 30/06, 04/08, 11/08, 
01/09, 08/09, 22/09, 29/09, 06/10, 13/10 e 20/10 de 
2015. PROJETOS PROTOCOLADOS NA CASA: - Proj.  
Lei nº. 122/15 – Dispõe sobre a utilização de recursos 
de que trata a Lei Complementar Federal nº. 151, de 
05 de agosto de 2015, instituí o fundo de reserva e dá 
outras providências. – Aut. Executivo. - Proj.  Lei nº. 
124/15 – Dispõe sobre a prioridade do atendimento 
nas unidades de saúde do município de Barbacena, 
à todos, com menos de 60 anos que tenham sob sua 
responsabilidade pessoa com necessidade de cuida-
dos especiais. – Aut. Vereadora Vânia Castro. O vere-
ador Tadeu fez uso da palavra pela ordem. O vereador 
Amarílio fez uso da palavra pela ordem. A vereadora 
Marilene fez uso da palavra pela ordem. O vereador 
José Jorge fez uso da palavra pela ordem. SEGUNDA 
PARTE – ORDEM DO DIA – HORÁRIO: 19h48 - Dis-
cussão e Votação de Projetos: O vereador Johnson fez 
uso da palavra pela ordem e como líder. Com a palavra 
pela ordem o vereador Gonzaga fez pronunciamento 
que segue na íntegra da ata original. O vereador Már-
cio fez uso da palavra como líder. Com a palavra pela 
ordem o vereador Ilson Guilherme fez pronunciamento 
que segue na íntegra da ata original. O vereador Flávio 
Maluf fez uso da palavra pela ordem e pediu que o Sr. 
Presidente ultimasse a votação do projeto, haja vista 
o prazo de votação estar se acabando. PRIMEIRA DIS-
CUSSÃO E VOTAÇÃO – REGIME DE URGÊNCIA - Proj. 
Lei nº. 085/15 – Dispõe sobre a criação de cargos de 
natureza efetiva para provimento junto à Prefeitura de 
Barbacena e dá outras providências - Aut. Executivo 
– PRAZO VENCIDO EM 09.10.15 – ULTIMADA A VO-
TAÇÃO. Prosseguindo, o vereador Flávio Maluf usou 
da palavra pela ordem novamente. Com a palavra 
pela ordem o vereador Carlos Roberto fez o pronun-
ciamento que segue na íntegra da ata original. Com a 
palavra o vereador Ronaldo Braga disse também fez 
pronunciamento que segue na íntegra da ata original. 
A vereadora Vânia fez uso da palavra pela ordem. O 
Sr. Presidente, nesse momento, informou que estava 
suspendendo a convocação para as reuniões extraor-
dinárias. O vereador Sá Grise fez uso da palavra pela 
ordem. Com a palavra para explicação pessoal o ve-
reador Carlos Roberto fez pronunciamento que segue 
na íntegra da ata original. O vereador Ilson Guilherme 
também fez uso da palavra para explicação pessoal. 
Encerrada a discussão, como o projeto já teria sido ul-
timado para votação, o Presidente convocou os verea-
dores a votar. O Projeto foi APROVADO COM 8 VOTOS 
FAVORÁVEIS E 6 VOTOS CONTRÁRIOS. Com a pala-
vra para justificar seu voto o vereador Ronaldo Braga 
solicitou que o seu voto contrário ao projeto ficasse 
registrado, afinal, não conseguiram sensibilizar os de-
mais colegas em especial a bancada de situação, para 
reverter essa situação. E disse que saem lamentando, 
mas que a responsabilidade seja assumida por todos e 
que o prefeito possa fazer o que for melhor. TERCEIRA 
PARTE – ENCERRAMENTO – ORADORES INSCRITOS – 
HORÁRIO: 21H38 - Não havendo oradores inscritos e 
nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente sessão às 21H40 e eu, Danielle 
de Paula Almeida Duarte, Redatora de Atas, lavrei a 
presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e pela Senhora Secretária. Presi-
dente: Vereador Flávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria Araújo Gomes.

na Avenida Bias Fortes, Centro, na altura do número 
603 em frente à Fundação Pophiria e José Máximo de 
Magalhães. O vereador Johnson fez uso da palavra 
pela ordem. - Da vereadora Vânia Castro: - Indicação 
nº 614/2015 – Solicita o manilhamento, construção 
de rede de captação de águas pluviais, aterramento 
nos pontos necessários, finalização da construção da 
rua e calçamento ou asfaltamento da via que liga o 
bairro Nossa Senhora Aparecida ao bairro Floresta; - 
Requerimento nº 075/2015 – Requer ao Sr. Prefeito 
que providencie a revisão dos carnês do IPTU dos 
munícipes que quitaram o imposto em parcela única 
ou parcelada com o valor estabelecido originalmen-
te, concedendo-lhes o desconto conferido na Lei nº 
4.671. A vereadora Vânia fez uso da palavra pela or-
dem e  solicitou que o Sr. Presidente o colocasse em 
votação seu requerimento para que, sendo aprovado 
ela possa levá-lo ao comandante e obter uma respos-
ta a respeito. - Do vereador Carlos Alberto Sá Grise: 
- Indicação nº 613/2015 – Solicita a instalação de 4 
postes de iluminação pública ao longo da Rua Araceli, 
antiga linha d’oeste, bairro Serra Verde. - Da vereado-
ra Grácia Araújo: - Indicação nº 598/2015 – Solicita ao 
Sr. Prefeito que encaminhe mensagem acompanhada 
de projeto de lei, propondo que uma via do município 
de Barbacena tenha denominação de Dalva Fernandes 
Sad. O Sr. Presidente deferiu o pedido da vereado-
ra Vânia e colocou em votação o Requerimento nº 
063/2015 e o mesmo foi APROVADO POR UNANIMI-
DADE. PROJETO PROTOCOLADO NA CASA - Proj.  Lei 
nº. 120/15 – Autoriza doação de imóvel a Associação 
Mary Jane Wilson e dá outras providências. – Aut. Exe-
cutivo. PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE –HORÁRIO: 
19h28 - Discussão e Votação de Projetos: O vereador 
Ilson Guilherme fez uso da palavra pela ordem e com 
líder. O vereador Ronaldo Braga fez uso da palavra 
pela ordem. Com a palavra como líder o vereador 
Carlos Roberto fez o seguinte pronunciamento que 
segue na íntegra da ata original. O vereador Flávio 
Maluf fez uso da palavra pela ordem. O vereador Car-
los Roberto fez uso da palavra pela ordem. Encerrado 
o prazo de votação o Sr. Presidente passou à terceira 
parte da sessão. TERCEIRA PARTE – ENCERRAMENTO 
– ORADORES INSCRITOS – HORÁRIO: 21H20 - Não 
havendo oradores inscritos o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente sessão às 21h20 e eu, Danielle 
de Paula Almeida Duarte, Redatora de Atas, lavrei a 
presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e pela Senhora Secretária. Presi-
dente: Vereador Flávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria de Araújo Gomes.

RESUMO DA ATA 073/2015 - 058ª Sessão Ordinária 
– 22.10.15 – 2º Período – 3º Ano da Legislatura. Pre-
sidente: VereadorFlávio Barbosa da Silva. Secretária: 
Vereadora Grácia Maria Araújo Gomes. Vereadores 
Presentes: Conforme registro em livro próprio. PRI-
MEIRA PARTE – EXPEDIENTE – HORÁRIO: 19h29 - E, 
quanto mais sábio foi o pregador, tanto mais ensinou 
ao povo sabedoria; e atentando, e esquadrinhando, 
compôs muitos provérbios. (Eclesiastes 12:9). Com a 
palavra pela ordem o vereador Flávio Maluf solicitou 
a verificação de quórum. I - Leitura e Discussão das 
Atas: - Ata 048/15 – Aprovada por unanimidade. Com 
a palavra pela ordem o vereador Flávio Maluf solici-
tou a verificação de quórum. Solicitação aceita pelo 
Sr. Presidente que determinou fosse feita a chamada 
nominal dos vereadores presentes. A Sra. Secretária 
realizou a chamada dos vereadores e verificou-se 
estarem presentes os vereadores: Carlos Roberto 
Batista, Flávio Barbosa, Flávio Maluf, Grácia Araújo, 
José Jorge, Márcio Zeferino, Marilene Franco, Ronaldo 
Braga e Tadeu José. Encerrada a verificação do quó-
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